Exercicel
Factoriser |les expressions suivantes :
16X —32= ioiiiiiiiieeeee e
dax+ 8bX = ..o
(B-20(5-X) - (B-2X)(7 - 4X) = +r it et ee e et e e e e e
(B X)(2X-1) + 2(2X - 1)(BF X) = erereieienereie et e e e
(2X 4 3)2+ B(2X 4 3) = et

Exercice2

Donner I'écriture la plus simple des expressions suivantes :

E=B(XH 2) - 2X - 20X F 4) o it

G = - B(X F ) F 5(X = 1) o e e

.
Pour les expressions A et B définies plus bas:
1.Sans développer, calculer lavaleur priselorsgue: x= 3.
2.Développer et réduire.
3.La calculer a nouveau avec cette forme dével oppée et réduite pour : x= 3.
4.Comparer lesrésultats obtenus aux questions 1 et 3

A=3(x-7)+5(x-4)-6(x+2)-4(x-1)
lorsque: x= 3,A= ............

DVl OPPEIMIENT & A S ittt e

B=45(x+1)-5(x+23)+0,7(x- 8) - 3,5(x-4)
lorsque: x= 3,B=............

DEVEIOPPEMENT & B = .ottt



